

降雨降温促使供热提前 我市昨起开始集中供热

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山热力集团2015-2016采暖季集中供热正式启动,开始为已经办理用热手续并提出申请的用户供应热力。这一时间较往年提前了两天。

昨天上午8时,记者在位于平顶山热力集团东侧的供热主管道阀门前看到,阀门操作人员余

纪涛与供热调度室工作人员核对管道压力等参数并确认无误后,果断开启了阀门开关,炙热的蒸汽开始通过条条供热管道进入千家万户,为他们送去温暖。这意味着我市2015-2016采暖季集中供热的序幕正式拉开。

据平顶山热力集团总经理助理王予生介绍,为了做好今冬明春集中供热,该集团10月初就开始了前期准备,对供热管道

进行了全面检修维护和供热测试,10月25日,所有准备工作全部就绪。另外,为了提高供热质量,及时发现和排除供热安全隐患,平顶山热力集团新配备了GPS远程监控系统,在各供热终端安装了GPS监控仪,一旦出现供热故障,该系统就会及时发出警示,抢修人员就会立即前往处置,从而提高供热的安全可靠性。

据了解,由于近段时间降雨降温,为满足广大热力用户的采暖需要,经与平东热电有限公司协商,平顶山热力集团决定提前启动集中供热。

继昨天上午老城区启动集中供热之后,当天下午2时,新城区也启动了集中供热,湖光花园、常绿·九天庄园等已经办理用热手续的居民小区已享受到热力服务。

追踪报道

“轻生女”被送回郑州 夺刀救人民警 昨天接受慰问

□记者 丁进阳

本报讯 本报昨天刊登了《四川女子意欲轻生 民警联手夺刀救人》的报道。市公安局轻工路派出所民警田雷为救轻生女双手分别被刀划伤、被热力管道烫伤住院。昨天上午,市公安局有关领导到医院看望了田雷,并送去了礼物、花篮和3000元慰问金。

11月12日下午,21岁的四川姑娘连某来我市寻找男友,因感情和经济纠葛吵架后欲轻生。市公安局轻工路派出所民警田雷和消防战士及市民合力将该女子救下。田雷因夺刀受伤住院,昨天上午,市公安局有关领导到市第一人民医院看望了田雷。市公安局政治部主任李胜平说:“你为我市民警做了一个表率,遇到事情敢于面对,敢于担当,大家应该向你学习。”田雷笑笑说:“职责所在,每个民警在那样的情况下都会这么做的。”

据悉,连某经过民警的劝导,情绪已经稳定。昨天下午3点,市公安局轻工路派出所两位民警将她送回郑州。

阴云不肯离去 周日或要下雨

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉:今起3天我市仍以阴云天气为主,明后天或有小雨,气温呈小幅下降趋势。

阴雨过后,气温一直在低处徘徊,好不容易熬到了周末,大家期盼能迎来好天气,但现实却令人失望。据市气象台工作人员介绍,今起3天我市仍将维持阴云天气,好在今天没有降水,气温会有小幅回升。从明天起,我市部分地区或将下起小雨,后天降水的范围将逐步扩大,气温也会随之有所下降。周末的天气虽然不尽如人意,但希望大家能有个好心情,别忘了出行注意保暖,谨防感冒。

今天白天到夜里,多云,偏南风2-3级,白天最高16℃,夜间最低10℃。明天多云转阴天,部分地区有小雨,白天最高15℃。后天阴天有小雨,白天最高在11℃左右。

来电照登

市民高先生昨日来电:湛河区荆山街道高庄村联通手机没有信号,居民生活不便。

市民王先生昨日来电:卫东区建设路街道黄棘树社区25号院大门口有一下水道堵塞,污水横流。

市民王先生昨日来电:我是平煤神马集团六矿新二街59号楼的住户,家里的联通固话不通,两三天了。

热线回复

我是乐福新村1区10号楼的住户,家里联通固话不通,已经4天了。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,固话已经修好了。

平顶山火车站 扩建速度加快

11月12日,挖掘机在施工人员的指挥下,进行着站土方充填。

当天,记者在平顶山火车站看到,孟平铁路复线建设的重要项目——平顶山火车站站改扩建工程从8月8日全面铺开以来,各项进度不断加快。到目前为止,500米长的站改扩建已垒砌完成300余米,地下过道已开挖、浇筑100余米,新增铁路线已基本铺设完毕,为确保按时完工投入使用奠定了基础。本报记者 李英平 摄



九旬翁凌晨迷路 竟是抗战老兵 志愿者送老人返家

□记者 王春霞

本报讯 昨天凌晨,寒冷的鹰城街头,93岁的抗战老兵张平座踉跄独行迷了路。幸遇好心人报警,警察将其送到救助站,工作人员见其名字熟悉,上网一搜,竟是本报报道过的抗战老兵。

93岁的抗战老兵张平座是黄埔军校毕业生,抗日战争中任国军连长,在洛阳保卫战中英勇负伤,晚报曾报道过他的抗战故事。老人现住市区开源路,因无子女,白天由亲戚做饭照料。

昨天凌晨,张平座老人在市区开源路北段踉跄独行迷了路。有好心人报警后,中兴路派出所出警,凌晨3时许,民警周刘勇将其送到市救助站。值班人员马德坡从老人身上找到一张名片,显示是“张平座”。他觉得这个名字有点熟悉,就上网搜索,发现老人是本报报道过的抗战老兵。马德坡遂加入“关爱抗战老兵平顶山群”,并说明情况。昨天早上7时许,志愿者燕子在群内看到该消息,与其他两名志愿者驱车赶到救助站,将老人接回开源路的家中。目前,志愿者正与老人亲戚商量是否将其送往养老院。

宝丰“网吧命案”14小时侦破 犯罪嫌疑人被警方抓获

□记者 王民峰 通讯员 杨红娜

本报讯 11月12日晚7时许,宝丰县城一网吧发生凶杀案,一名27岁男青年被杀害。昨天上午9时许,犯罪嫌疑人落网——警方用14个小时将其抓获,宝丰“网吧命案”宣告告破。

11月12日晚7时许,宝丰县

人民路与中兴路交叉口附近的倾城网络会所发生一起命案,一名27岁的男青年被杀害,死者为宝丰县石桥镇人。命案发生后,市公安局、宝丰县公安局主要领导在第一时间组织100余名侦技人员赶赴现场,开展侦破工作。

经公安民警彻夜排查走访,昨天上午9时许,犯罪嫌疑人

李某在宝丰县石桥镇一网吧内被抓获。当天下午5时,宝丰警方押解犯罪嫌疑人李某到作案现场进行指认。

据宝丰警方介绍,犯罪嫌疑人李某,男,31岁,安阳市人,因琐事与受害人田某发生纠纷,李某将田某杀害后逃离现场。目前,案件正在进一步侦办中。

第15个蓝天工程竞赛评出13面红旗 空气质量评比,新城区最好

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部对第15个蓝天工程“五个一”竞赛活动内容进行实地检查,并通过现场投票、综合评定,评出红旗13面、黑旗6面。

三堆、过境公路及工企扬尘治理:获红旗的是卫东区(蒲城店街道辖区)、湛河区(轻工路街道辖区);获得黑旗的是高新区

(遵化店镇辖区)。市容环境、数字城管及道路扬尘治理:获红旗的是高新区;获得黑旗的是新华区。

城中村及工地扬尘治理:获红旗的是卫东区(北环路街道张庄村)、湛河区(马庄街道马庄村);获得黑旗的是新城区(应滨街道肖营村)、高新区(皇台街道任庄村)。

市场及餐饮污染治理:新华区(胜利街市场及周边餐饮)、卫

东区(五一一路市场及周边餐饮)、湛河区(沁园市场及周边餐饮)、新城区(东洼市场及周边餐饮)、高新区(平东农贸市场及周边餐饮)获得红旗。

AQI空气质量指数指数及整改落实情况:新城区获得红旗。

另外,市直责任单位评比结果:市市场发展服务中心、市环保局获得红旗;市交通运输局、市规划局获得黑旗。

公告

申请人余耀峰向我单位申请办理卫东区繁荣街北侧矿路中段人民商场联建楼东4单元4层东户房屋所有权登记,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。
平顶山市房地产产权籍监理所
2015年11月14日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

王晓会: 本院受理荆翠花与被告陈国民、李自超,第三人卜彦杰与你案外人执行异议之诉纠纷两案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2015)湛民一初字第67号、68号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本法院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
2015年11月14日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

本院受理王凤莲、王凤芝、王栓玲申请宣告王忠成失踪一案,经查:王忠成,男,1941年2月5日出生,汉族,河南省民权县人,住平顶山市湛河区城乡路2号院附18号,于2006年10月6日上午在平顶山市蓝天花园附近走失,下落不明已满9年。现发出寻人公告,希望王忠成本人或知其下落的有关人员自即日起与本院联系。公告期间为三个月,公告期间届满,本院将依法裁判。
2015年11月14日